
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Kelas   : 3 (Tiga) 

Tema   : 1.Pertumbuhan dan perkembangan mahluk hidup 

Sub Tema  : 2.Pertumbuhan dan perkembangan manusia 

Pembelajaran  : 2(Dua) 

Semester  : 1( Ganjil ) 

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan 

 

KOMPETENSI DASAR 

PKn                   : 3.1 Memahami arti gambar lambang negara’Garuda Pancasila” 

Bhs.Ind   : 3.4  Mencermati kosa kata dalam teks tentang konsepciri-ciri 

kebutuhan(makanan dan tempat hidup),pertumbuhan dan perkembangan mahluk hidup yang ada 

dilingkunan setempat yang disajikan dalam bentuk lisan,tulisan,visual,eksplorasi lingkungan. 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat Menulis cerita cerita pertumbuhan dan perkembangan dirinya dengan 

informasi yang didapat 

2. Menyebutkan bersatu dalam keragaman dengan benar 

 

ALAT/MEDIA 

Alat 

Whatsapp Group Guru,orang tua,anak 

Media 

Vidio Pembelajaran dan Photo Lembaran Kerja Siswa 

METODE 

Penugasan,diskusi,Tanya jawab 

 

LANHKAH-LANGKAH  PEMBELAJARAN 

1.Pendahuluan 

1.Berdoa dipimpin ketua kelompok 

 

2.Kegiatan Inti 

1. Siswa memperhatikan tayangan video  

2.Siswa membaca teks yang di ser Guru 

3. Siswa bersama kelompok mengerjakan tugas yng dibimbing orang tua 

4.Refleksi kegiatan belajar melalui WA group 

5.Siswa mengirim hasil kerja dan photo kegiatan  melalui WA group 

6.Guru melakukan penilaian  

 

3.Kegiatan Akhir 

1.Berdo’a untuk menghiri Pembelajaran dirumah dipimpin ketua kelompok 



2.Pesan moral,anak-anak jangan lupa jaga jarak,pakai masker,cuci tangan dan lakukan shalat 

lima waktu 

  

PENILAIAN 

1 Sika,.Kekompakan  

2. Keterampilan,Photo Kegiatan Belajar dirumah 

3.Pengetahuan, hasil Kerja 

 

LAMPIRAN –LAMPIRAN 

1.Materi tugas,Lembaran Kerja Siswa   
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